

### *Шановні колеги!*

*Хвороби нервової системи формують значну частину причин інвалідизації населення в Україні та світі. Їхні наслідки у більшості випадків є стійкими та обумовлюють негативний вплив на якість подальшого життя постраждалої особи. Використання сучасних втручань нейрореабілітації та експертно-реабілітаційної діагностики може суттєво вплинути на соціальні та функціональні перспективи цих хворих.*

*Реабілітація є одним із пріоритетних напрямів роботи Міністерства охорони здоров'я України на сучасному етапі. Наприкінці 2012 року було проведено Колегію МОЗ України, яка визначила пріоритетні завдання щодо удосконалення процесу реабілітації інвалідів в Україні. Потрібно вирішити питання стандартизації та оптимізації системи надання реабілітаційної допомоги, кадрового забезпечення, взаємодії між суміжними міністерствами та відомствами, впровадження сучасних ефективних технологій.*

*Конгрес «Нейрореабілітація та медико-соціальна експертиза» єднає зусилля неврологів, спеціалістів системи медико-соціальної експертизи, фізичних реабілітологів у наданні найбільш ефективної допомоги хворим та інвалідам неврологічного профілю. Участь у Конгресі європейських доповідачів, які представляють основні неврологічні напрямки, керівників європейської федерації з нейрореабілітації забезпечить високий рівень наукової дискусії та найсучасніше інформування аудиторії з питань структури, організації роботи і технологічного забезпечення процесу нейрореабілітації та експертно-реабілітаційної діагностики.*

*Спеціальний випуск Українського вісника медико-соціальної експертизи є насиченим необхідною довідковою інформацією для практичних неврологів, сімейних лікарів, лікарів МСЕ, що допоможе читачеві заповнити інформаційну нішу щодо законодавчих, організаційних та методологічних аспектів медико-соціальної експертизи та реабілітації, забезпечить сучасними епідеміологічними даними стану інвалідності внаслідок неврологічних захворювань та відповідними клініко-експертними співставленнями.*

*Сподіваємося, що перший в Україні науковий форум з нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи створить додаткові стимули для прийняття конструктивних організаційних рішень, надасть натхнення та ентузіазму українським неврологам, медико-соціальним експертам, фахівцям фізичної реабілітації та іншим учасникам Конгресу у справі надання ефективної спеціалізованої допомоги населенню України.*

*З щирою повагою,  
директор департаменту реформ  
та розвитку медичної допомоги  
Міністерства охорони здоров'я  
України*

*М. К. Хобзей*